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平成１平成１平成１平成１９９９９年第年第年第年第１１１１回回回回    

美唄市議会美唄市議会美唄市議会美唄市議会臨時臨時臨時臨時会会議録会会議録会会議録会会議録    

平成１平成１平成１平成１９９９９年年年年２２２２月月月月７７７７日（日（日（日（水水水水曜日）曜日）曜日）曜日）    

午前１午前１午前１午前１００００時時時時００００００００分分分分    開会開会開会開会    

    

◎◎◎◎議事日程議事日程議事日程議事日程    

    第１第１第１第１    会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名    

    第第第第２２２２    会期決定の件会期決定の件会期決定の件会期決定の件    

    第第第第３３３３    諸般報告諸般報告諸般報告諸般報告    

    第第第第４４４４    議長報告議長報告議長報告議長報告    

    第５第５第５第５    報告第１号報告第１号報告第１号報告第１号    専決処分報告の件（交専決処分報告の件（交専決処分報告の件（交専決処分報告の件（交

通事故に係る損害賠償額の決定）通事故に係る損害賠償額の決定）通事故に係る損害賠償額の決定）通事故に係る損害賠償額の決定）    

    第６第６第６第６    議案第１号議案第１号議案第１号議案第１号    平成１８年度美唄市一平成１８年度美唄市一平成１８年度美唄市一平成１８年度美唄市一

般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）般会計補正予算（第２号）    

    第７第７第７第７    議案第２号議案第２号議案第２号議案第２号    平成１８年度美唄市下平成１８年度美唄市下平成１８年度美唄市下平成１８年度美唄市下

水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）水道会計補正予算（第１号）    

    

◎◎◎◎出席議員（出席議員（出席議員（出席議員（２０２０２０２０名）名）名）名）    

        議議議議    長長長長        長長長長    岡岡岡岡    正正正正    勝勝勝勝    君君君君    

        副議長副議長副議長副議長        吉吉吉吉    田田田田            栄栄栄栄    君君君君    

            １番１番１番１番        吉吉吉吉    岡岡岡岡    文文文文    子子子子    君君君君    

            ２番２番２番２番        広広広広    島島島島    雄雄雄雄    偉偉偉偉    君君君君    

            ３３３３番番番番        五十嵐五十嵐五十嵐五十嵐            聡聡聡聡    君君君君    

            ４番４番４番４番        白白白白    木木木木    優優優優    志志志志    君君君君    

            ５番５番５番５番        小小小小    関関関関    勝勝勝勝    教教教教    君君君君    

            ７７７７番番番番        土土土土    井井井井    敏敏敏敏    興興興興    君君君君    

            ８８８８番番番番        谷谷谷谷    内内内内    八重子八重子八重子八重子    君君君君    

            ９９９９番番番番        長谷川長谷川長谷川長谷川    吉吉吉吉    春春春春    君君君君    

        １０１０１０１０番番番番        米米米米    田田田田    良良良良    克克克克    君君君君    

        １１１１１１１１番番番番        古古古古    関関関関    充充充充    康康康康    君君君君    

        １２１２１２１２番番番番        矢矢矢矢    部部部部    正正正正    義義義義    君君君君    

        １３番１３番１３番１３番        谷谷谷谷    村村村村    孝孝孝孝    一一一一    君君君君    

        １５番１５番１５番１５番        内馬場内馬場内馬場内馬場    克克克克    康康康康    君君君君    

        １６番１６番１６番１６番        本本本本    郷郷郷郷    幸幸幸幸    治治治治    君君君君    

        １８番１８番１８番１８番        紫紫紫紫    藤藤藤藤    政政政政    則則則則    君君君君    

        １９番１９番１９番１９番        荘荘荘荘    司司司司    光光光光    雄雄雄雄    君君君君    

        ２０番２０番２０番２０番        林林林林            国国国国    夫夫夫夫    君君君君    

        ２１番２１番２１番２１番        中中中中    西西西西    勇勇勇勇    夫夫夫夫    君君君君    

    

◎◎◎◎出席説明員出席説明員出席説明員出席説明員    

    市市市市                    長長長長        桜桜桜桜    井井井井    道道道道    夫夫夫夫    君君君君    

    助助助助                    役役役役        佐佐佐佐    藤藤藤藤    昭昭昭昭    雄雄雄雄    君君君君    

    総総総総    務務務務    部部部部    長長長長        板板板板    東東東東    知知知知    文文文文    君君君君    

    都市整備部都市整備部都市整備部都市整備部長長長長        加加加加    藤藤藤藤            誠誠誠誠    君君君君    

    総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長総務部総務課長        市市市市    川川川川    厚厚厚厚    記記記記    君君君君    

    総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係総務部総務課総務係長長長長        村村村村    上上上上    孝孝孝孝    徳徳徳徳    君君君君    

    

◎◎◎◎事務局事務局事務局事務局職員職員職員職員出席者出席者出席者出席者    

    事事事事    務務務務    局局局局    長長長長        谷谷谷谷    津津津津    敬敬敬敬    一一一一    君君君君    

    次次次次                    長長長長        和和和和    田田田田    友友友友    子子子子    君君君君    

    総総総総    務務務務    係係係係    長長長長        濱濱濱濱    砂砂砂砂    邦邦邦邦    昭昭昭昭    君君君君    

    

午前１午前１午前１午前１００００時時時時００００００００分分分分    開会開会開会開会    

●●●●議長長岡正勝君議長長岡正勝君議長長岡正勝君議長長岡正勝君    ただいまよりただいまよりただいまよりただいまより、、、、本日をも本日をも本日をも本日をも

ってってってって招招招招集されました平成集されました平成集されました平成集されました平成 11119999 年年年年第第第第１１１１回美唄回美唄回美唄回美唄市市市市

議会議会議会議会臨時臨時臨時臨時会を開会いたします。会を開会いたします。会を開会いたします。会を開会いたします。    

    

●●●●議長長岡正勝君議長長岡正勝君議長長岡正勝君議長長岡正勝君    これより本日の会議を開これより本日の会議を開これより本日の会議を開これより本日の会議を開

きますきますきますきます。。。。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    日程の第１、会議録署名日程の第１、会議録署名日程の第１、会議録署名日程の第１、会議録署名

議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。議員を指名いたします。    

５番５番５番５番    小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員小関勝教議員    

７番７番７番７番    土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員土井敏興議員    

を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。を指名いたします。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    次に日程の第２次に日程の第２次に日程の第２次に日程の第２、、、、会期決会期決会期決会期決

定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。定の件を議題といたします。    
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    お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。    

    本本本本臨時会臨時会臨時会臨時会の会期はの会期はの会期はの会期は、、、、本日より本日より本日より本日より２月８日まで２月８日まで２月８日まで２月８日まで

の２日間の２日間の２日間の２日間といたしたいと思います。といたしたいと思います。といたしたいと思います。といたしたいと思います。    

    これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。    

［「異議なし［「異議なし［「異議なし［「異議なし」と呼ぶ者あり］」と呼ぶ者あり］」と呼ぶ者あり］」と呼ぶ者あり］    

    ご異議ご異議ご異議ご異議ありませんので、そのようにありませんので、そのようにありませんので、そのようにありませんので、そのように決定い決定い決定い決定い

たしました。たしました。たしました。たしました。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    次に日程の第３、諸般報次に日程の第３、諸般報次に日程の第３、諸般報次に日程の第３、諸般報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。    

    諸般報告については諸般報告については諸般報告については諸般報告については、、、、朗読を省略いたしま朗読を省略いたしま朗読を省略いたしま朗読を省略いたしま

す。す。す。す。    

    諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。諸般報告についてご質疑ありませんか。    

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］    

    これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。これをもって諸般報告を終わります。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    次に日程の第４、議長報次に日程の第４、議長報次に日程の第４、議長報次に日程の第４、議長報

告に入ります。告に入ります。告に入ります。告に入ります。    

    議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。議長報告についても朗読を省略いたします。    

    議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。議長報告についてご質疑ありませんか。    

［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］［「なし」と呼ぶ者あり］    

    これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。これをもって議長報告を終わります。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    次次次次にににに日程の第５、日程の第５、日程の第５、日程の第５、報告第報告第報告第報告第

１１１１号号号号専決処分報告の件を専決処分報告の件を専決処分報告の件を専決処分報告の件を議題と議題と議題と議題といたいたいたいたします。します。します。します。    

    本件に関し、報告の説明を求めます。本件に関し、報告の説明を求めます。本件に関し、報告の説明を求めます。本件に関し、報告の説明を求めます。    

    市長。市長。市長。市長。    

●市長桜井道夫君（登壇）●市長桜井道夫君（登壇）●市長桜井道夫君（登壇）●市長桜井道夫君（登壇）    ただいま上程さただいま上程さただいま上程さただいま上程さ

れました報告第１号専決処分報告の件についれました報告第１号専決処分報告の件についれました報告第１号専決処分報告の件についれました報告第１号専決処分報告の件につい

てご説明申し上げます。てご説明申し上げます。てご説明申し上げます。てご説明申し上げます。    

    本件は、平成本件は、平成本件は、平成本件は、平成 18181818 年年年年 10101010 月４日ふるさとバス月４日ふるさとバス月４日ふるさとバス月４日ふるさとバス

により市民見学会を実施中、奈井江町管轄のにより市民見学会を実施中、奈井江町管轄のにより市民見学会を実施中、奈井江町管轄のにより市民見学会を実施中、奈井江町管轄の

奈井江町西５線奈井江町西５線奈井江町西５線奈井江町西５線 21212121 号の町道において、バス運号の町道において、バス運号の町道において、バス運号の町道において、バス運

転手が道路の段差で十分な減速ができず、そ転手が道路の段差で十分な減速ができず、そ転手が道路の段差で十分な減速ができず、そ転手が道路の段差で十分な減速ができず、そ

の衝撃で後部座席に乗車していた市民３名がの衝撃で後部座席に乗車していた市民３名がの衝撃で後部座席に乗車していた市民３名がの衝撃で後部座席に乗車していた市民３名が

負傷した事故にかかるものであります。負傷した事故にかかるものであります。負傷した事故にかかるものであります。負傷した事故にかかるものであります。    

    この事故に関しては、社団法人全国市有物この事故に関しては、社団法人全国市有物この事故に関しては、社団法人全国市有物この事故に関しては、社団法人全国市有物

件災害共済会の件災害共済会の件災害共済会の件災害共済会の自動車損害共済により対応し自動車損害共済により対応し自動車損害共済により対応し自動車損害共済により対応し

ており、このうち１名についての示談が成立ており、このうち１名についての示談が成立ており、このうち１名についての示談が成立ており、このうち１名についての示談が成立

し、専決第４号記載のし、専決第４号記載のし、専決第４号記載のし、専決第４号記載のとおり、損害賠償額のとおり、損害賠償額のとおり、損害賠償額のとおり、損害賠償額の

決定について専決処分をいたしましたので、決定について専決処分をいたしましたので、決定について専決処分をいたしましたので、決定について専決処分をいたしましたので、

議会に報告するものであります。議会に報告するものであります。議会に報告するものであります。議会に報告するものであります。    

    今後このような事故がないよう、万全を期今後このような事故がないよう、万全を期今後このような事故がないよう、万全を期今後このような事故がないよう、万全を期

してまいります。してまいります。してまいります。してまいります。    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    これより本件について質これより本件について質これより本件について質これより本件について質

疑を行います。疑を行います。疑を行います。疑を行います。    

［［［［「なし」と呼ぶ者あり］「なし」と呼ぶ者あり］「なし」と呼ぶ者あり］「なし」と呼ぶ者あり］    

    これをもって報告第１号を終わります。これをもって報告第１号を終わります。これをもって報告第１号を終わります。これをもって報告第１号を終わります。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    次次次次にににに日程の第日程の第日程の第日程の第６６６６、、、、議案第議案第議案第議案第

１号平成１号平成１号平成１号平成 18181818 年度美唄市一般会計補年度美唄市一般会計補年度美唄市一般会計補年度美唄市一般会計補正正正正予算（第予算（第予算（第予算（第

２号）及び日程の第７、議案第２号平成２号）及び日程の第７、議案第２号平成２号）及び日程の第７、議案第２号平成２号）及び日程の第７、議案第２号平成 18181818

年度美唄市下水道会計補正予算（第１号）の年度美唄市下水道会計補正予算（第１号）の年度美唄市下水道会計補正予算（第１号）の年度美唄市下水道会計補正予算（第１号）の

以上２件を一括議題といたします。以上２件を一括議題といたします。以上２件を一括議題といたします。以上２件を一括議題といたします。    

    本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。本件に関し、提案理由の説明を求めます。    

    市長。市長。市長。市長。    

●市長桜井道夫君（登壇）●市長桜井道夫君（登壇）●市長桜井道夫君（登壇）●市長桜井道夫君（登壇）    ただいま上程さただいま上程さただいま上程さただいま上程さ

れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明れました各案件について、提案理由をご説明

申し上げます。申し上げます。申し上げます。申し上げます。    

    初めに、議案第１号平成初めに、議案第１号平成初めに、議案第１号平成初めに、議案第１号平成 18181818 年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般年度美唄市一般

会計補会計補会計補会計補正正正正予算（第２号）であります。予算（第２号）であります。予算（第２号）であります。予算（第２号）であります。    

    本件は、第１条債務負担行為及び第２条地本件は、第１条債務負担行為及び第２条地本件は、第１条債務負担行為及び第２条地本件は、第１条債務負担行為及び第２条地

方債について補方債について補方債について補方債について補正正正正しようとするものでありましようとするものでありましようとするものでありましようとするものでありま

す。す。す。す。    

    第１条債務負担行為の補正については、工第１条債務負担行為の補正については、工第１条債務負担行為の補正については、工第１条債務負担行為の補正については、工

事の平準化と早期発注をするため、道路新事の平準化と早期発注をするため、道路新事の平準化と早期発注をするため、道路新事の平準化と早期発注をするため、道路新設設設設

改良単独事業を新たに追加し、限度額を改良単独事業を新たに追加し、限度額を改良単独事業を新たに追加し、限度額を改良単独事業を新たに追加し、限度額を

2,0002,0002,0002,000 万円としようとするものであります。万円としようとするものであります。万円としようとするものであります。万円としようとするものであります。    
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    第２条地方債の補正については、起債の許第２条地方債の補正については、起債の許第２条地方債の補正については、起債の許第２条地方債の補正については、起債の許

可予定額が増額となるため、過疎対策事業可予定額が増額となるため、過疎対策事業可予定額が増額となるため、過疎対策事業可予定額が増額となるため、過疎対策事業債債債債

のほか３件を変更しようとするものでありまのほか３件を変更しようとするものでありまのほか３件を変更しようとするものでありまのほか３件を変更しようとするものでありま

す。す。す。す。    

    次は、次は、次は、次は、議案第２号平成議案第２号平成議案第２号平成議案第２号平成 18181818 年度美唄市下水道年度美唄市下水道年度美唄市下水道年度美唄市下水道

会計補正予算（第１号）会計補正予算（第１号）会計補正予算（第１号）会計補正予算（第１号）であります。であります。であります。であります。    

    本件は、債務負担行為について補正しよう本件は、債務負担行為について補正しよう本件は、債務負担行為について補正しよう本件は、債務負担行為について補正しよう

とするもので、工事の平準化と早期発注をすとするもので、工事の平準化と早期発注をすとするもので、工事の平準化と早期発注をすとするもので、工事の平準化と早期発注をす

るため、公共下水道事業費を新たに追加し、るため、公共下水道事業費を新たに追加し、るため、公共下水道事業費を新たに追加し、るため、公共下水道事業費を新たに追加し、

限度額を限度額を限度額を限度額を 5,0005,0005,0005,000 万円としようとするものであ万円としようとするものであ万円としようとするものであ万円としようとするものであ

ります。ります。ります。ります。    

    よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。よろしくご審議をお願いいたします。    

●議長長岡正●議長長岡正●議長長岡正●議長長岡正勝君勝君勝君勝君    お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。    

    ただいま提案理由の説明ありました、議案ただいま提案理由の説明ありました、議案ただいま提案理由の説明ありました、議案ただいま提案理由の説明ありました、議案

第１号及び議案第２号の以上２件については、第１号及び議案第２号の以上２件については、第１号及び議案第２号の以上２件については、第１号及び議案第２号の以上２件については、

大綱質疑にとどめ、後ほど設置いたします特大綱質疑にとどめ、後ほど設置いたします特大綱質疑にとどめ、後ほど設置いたします特大綱質疑にとどめ、後ほど設置いたします特

別委員会に付託の上審査することにいたした別委員会に付託の上審査することにいたした別委員会に付託の上審査することにいたした別委員会に付託の上審査することにいたした

いと思います。いと思います。いと思います。いと思います。    

    これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。    

［［［［「「「「異議異議異議異議なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］    

    ご異議ありませんので、そのように決定いご異議ありませんので、そのように決定いご異議ありませんので、そのように決定いご異議ありませんので、そのように決定い

たしました。たしました。たしました。たしました。    

    これより議案第１号及び議案第２号の以上これより議案第１号及び議案第２号の以上これより議案第１号及び議案第２号の以上これより議案第１号及び議案第２号の以上

２件について、一括大綱質疑を行います。２件について、一括大綱質疑を行います。２件について、一括大綱質疑を行います。２件について、一括大綱質疑を行います。    

［［［［「なし」と呼ぶ者あり］「なし」と呼ぶ者あり］「なし」と呼ぶ者あり］「なし」と呼ぶ者あり］    

    これをもって議案第１号及び議案第２号のこれをもって議案第１号及び議案第２号のこれをもって議案第１号及び議案第２号のこれをもって議案第１号及び議案第２号の

以上２件についての一括大綱質疑を終結いた以上２件についての一括大綱質疑を終結いた以上２件についての一括大綱質疑を終結いた以上２件についての一括大綱質疑を終結いた

します。します。します。します。    

    お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。    

    議案第１号及び議案第２号の以上２件につ議案第１号及び議案第２号の以上２件につ議案第１号及び議案第２号の以上２件につ議案第１号及び議案第２号の以上２件につ

いては、いては、いては、いては、11111111 人の委員をもって構成する予算審人の委員をもって構成する予算審人の委員をもって構成する予算審人の委員をもって構成する予算審

査特別委員会を設置し、これに付託の上審査査特別委員会を設置し、これに付託の上審査査特別委員会を設置し、これに付託の上審査査特別委員会を設置し、これに付託の上審査

することにいたしたいと思います。することにいたしたいと思います。することにいたしたいと思います。することにいたしたいと思います。    

    これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。    

［［［［「「「「異議異議異議異議なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］    

    ご異議なしと認め議案第１号及び議案第２ご異議なしと認め議案第１号及び議案第２ご異議なしと認め議案第１号及び議案第２ご異議なしと認め議案第１号及び議案第２

号の以上２件については号の以上２件については号の以上２件については号の以上２件については 11111111 人の委員をもっ人の委員をもっ人の委員をもっ人の委員をもっ

て構成する予算審査特別委員会を設置し、こて構成する予算審査特別委員会を設置し、こて構成する予算審査特別委員会を設置し、こて構成する予算審査特別委員会を設置し、こ

れに付託の上審査することに決定いたしましれに付託の上審査することに決定いたしましれに付託の上審査することに決定いたしましれに付託の上審査することに決定いたしまし

た。た。た。た。    

    お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。お諮りいたします。    

    ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員ただいま設置されました予算審査特別委員

会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条会委員の選任については、委員会条例第８条

第１第１第１第１項の規定により、項の規定により、項の規定により、項の規定により、    

    広島雄偉議員、五十嵐聡議員広島雄偉議員、五十嵐聡議員広島雄偉議員、五十嵐聡議員広島雄偉議員、五十嵐聡議員    

    土井敏興議員、土井敏興議員、土井敏興議員、土井敏興議員、谷内八重子議員谷内八重子議員谷内八重子議員谷内八重子議員    

    長谷川吉春議員、矢部正義議員長谷川吉春議員、矢部正義議員長谷川吉春議員、矢部正義議員長谷川吉春議員、矢部正義議員    

    内馬場克康議員、吉田内馬場克康議員、吉田内馬場克康議員、吉田内馬場克康議員、吉田    栄議員栄議員栄議員栄議員    

    荘司光雄議員、林荘司光雄議員、林荘司光雄議員、林荘司光雄議員、林    国夫議員、国夫議員、国夫議員、国夫議員、    

    中西勇夫議員中西勇夫議員中西勇夫議員中西勇夫議員    

の以上の以上の以上の以上 11111111 人の議員を指名いたしたいと思い人の議員を指名いたしたいと思い人の議員を指名いたしたいと思い人の議員を指名いたしたいと思い

ます。ます。ます。ます。    

    これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。これにご異議ありませんか。    

［［［［「「「「異議異議異議異議なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］なし」と呼ぶ者あり］    

    ご異議ありませんので、そのように決定いご異議ありませんので、そのように決定いご異議ありませんので、そのように決定いご異議ありませんので、そのように決定い

たしました。たしました。たしました。たしました。    

    

●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君●議長長岡正勝君    以上をもって以上をもって以上をもって以上をもって、、、、本日の日本日の日本日の日本日の日

程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。程は全部終了いたしました。    

    本日は本日は本日は本日は、、、、これをもって散会いたします。これをもって散会いたします。これをもって散会いたします。これをもって散会いたします。    

    

午前１午前１午前１午前１００００時時時時０７０７０７０７分分分分    散会散会散会散会    

    


